

**SEMAFOR***Svega smo se
nagledali, od
menadžerskih
do navijačkih
promašaja***DORA RUŽĐJAK PODOLSKI**
**Intendantica se od Igara oprostila
fantastičnom predstavom**

Posljednja premijera Dubrovačkih ljetnih igara bila je predstava "Sjetne žene ragužejske" u režiji intendantice Dore Ružđjak Podolski kojoj je ovo i zadnja godina mandata. Priča o sudbinama devet stvarnih žena koje su živjele na području Dubrovnika od 14. do 20. stoljeća toliko je oduševila publiku da su ulaznice prodane u ekspresnom roku. Uz fantastičan tekst Marijane Fumić koja je oživjela zaboravljene priče dubrovačkih žena, tome je pridonijelo i devet sjajnih glumica i jedan sjajan glumac - Nataša Dangubić, Anica Kontić, Nataša Kopeč, Iva Kraljević, Lana Meniga, Lidija Penić-Grgaš, Lucija Rukavina, Nikolina Prkačin i Marin Klišmanić.

**JOVAN MARJANOVIĆ**
**Sarajevski filmski festival potrebno
je ozbiljno "utegnuti"**

Novi direktor Sarajevskog filmskog festivala (ulogu je preuzeo prošle godine) ove se godine našao u nekoliko vrlo neugodnih situacija: od odluke da ne otkazu vatromet na dan tragedije u Gradačcu, do preduge šutnje i nemoštog izvlačenja iz skandala s predstavljanjem filma "Heroji Halyarda" u industrijskom dijelu festivala. Čovjek je preuzeo golem posao i mnoge stvari itekako dobro radi, tako da mu treba dati i malo kredita, ali ostaje dojam da mnoge stvari na SFF-u treba ozbiljno "utegnuti" da bi dosegao razinu koji je imao u vrijeme Mirsada Purivatre.

**RENE BITORAJAC**
**U naletu navijačke strasti ispljuvao
Domagoja Vidu**

Kada su snimke iz filma "Metastaze" prikazane na grčkoj televiziji kao ilustracija hrvatskog navijačkog huliganstva, glumac i BBB-ovac Rene Bitorajac na Instagramu se požalio da je žrtva "propagande, ocrnjivanja i generalizacije", prisjetivši se i da se nikada nije osjećao nesigurnije nego na jednom grčkom stadionu. Nažalost, tog osjećaja nelagode nije se sjetio kada je u naletu navijačke strasti pokrenuo opći val bijesa na našeg reprezentativca Domagoja Vidu, koji je u AEK-ovu dresu zabio presudni gol Dinamu, a Bitorajac ga smatra "kretenom".